

下周,四大专家开讲“抗癌必修课”

最新肿瘤治疗信息,康复期营养,中医调理良方……

肿瘤治疗和康复是一个综合复杂的过程。除了医疗手段、医生的努力,患者自身还可以做些什么呢?无数抗癌明星的康复经验告诉我们,更充分的了解疾病以及基本治疗方式,掌握康复期饮食、心理、运动的基本知识,可以帮助更好的走向康复。

下周二(11月20日),由齐鲁晚报、山东省卫生保健协会、济南市抗癌协会联合主办的2018年度最后一场“齐鲁抗癌公益讲座”将在济南市中心医院举行。我们邀请了省内四大内科、中医、营养方面的专家为大家上一堂“抗癌必修课”。这一课,不容错过。



任建华



宋恕平



张红梅



刘赛东

本报记者 孔雨童

必听: 肿瘤最新治疗信息、政策

肿瘤各种药物、治疗手段一直在快速更新,对于自身疾病最新、有效的治疗手段,一直备受肿瘤患者关注。本次讲座中,两位资深肿瘤专家任建华和宋恕平教授将围绕“今年这种癌怎么治”的问题跟大家进行深入交流。

从医30余年的肿瘤专家、解放军456中心医院任建华教授,此次带来了一场名为《肿瘤患者如何能患癌后长期生存》的讲座。“21世纪,癌症的诊断和治疗有了突破性进展,让恶性肿瘤患者能像慢性病一样获得长期生存。”任教授介绍说,她将重

点围绕肿瘤的液体活检、靶向药物、免疫药物以及今年国家癌症相关政策等方面进行讲解。其中,任建华将对今年大热的被誉为“肿瘤治疗希望”、能治疗十几种肿瘤的免疫药物和免疫治疗深入讲解,让大家了解它在我国的适应症、效果和注意事项。

而备受欢迎的著名肿瘤专家,原山东省抗癌协会化疗专业委员会主任委员宋恕平教授将带来名为《肺、乳腺、消化道肿瘤最新治疗方法》的讲座。“今年以来,又有一些新药、新的治疗手段进入临床应用。”宋教授表示,此次他将围绕着人群中发病率最高的“肺癌”“乳腺癌”“消化道肿瘤”,介绍国内上市的最新的靶向药物、免疫药物,以及对乳腺癌的内分泌治疗的最新信息。

学习: 中医、营养专家教“康复须知”

饮食和营养对于肿瘤患者的康复也至关重要,数据显示,有40%-80%的肿瘤患者存在营养不良,肿瘤患者出院时营养不良的比例远远高于入院时,而营养不良严重影响患者的寿命。

20日,我们将邀请山东省肿瘤医院营养科、长期在一线做肿瘤指导的专家张红梅来到现场,为大家讲解《抗癌过程中如何吃和补充营养》的问题,张红梅将详细告诉大家诸如“抗癌饮食中所应包含的营养素”、“康复期推荐饮食”“康复期如何关注体重”“升白食谱”,以及不同癌症饮食注意事项等问题。

关注肿瘤中医治疗的患者和家属朋友们,我们此次为大家邀请了山东省中医院肿瘤科副主任医师,资深中西医结合肿瘤专家刘赛东进行讲座交流。刘赛东将围绕“不同类型肿瘤应该怎样进行中医治疗和调理”的内容,进行讲座。

每场讲座结束后,大家都可以现场向专家提问。除了以上四位专家。如果您有重要问题,也可以提前将问题发给我们方便专家准备。(拨打电话:0531-85196052 85196381)

讲座时间:2018年11月20

日(上午8:30-11:00;下午1:30-4:00)

讲座地点:济南市中心医院行政楼六楼会议室(历下区解放路105号。公交车116/K116,119/K119,507,K101,K103,K1K2K50,K52路可达)

报名方式:1.拨打齐鲁晚报健康工作室电话0531-85196052 85196381(早9:00-晚18:00)

(讲座名额有限,如有需要请尽早报名,每名到场患者或家属还可获得“肿瘤患者饮食挂图”)

讲座主题	讲座专家	讲座时间
《肿瘤患者如何能患癌后长期生存》	任建华	11.20日上午
《肺、乳腺、下消化道肿瘤最新治疗方法》	宋恕平	11.20日上午
《抗癌过程中如何吃和补充营养》	张红梅	11.20日下午
《肿瘤的中医治疗策略》	刘赛东	11.20日下午

康复一位患者 幸福一个家庭

——“金拐杖助行”公益活动 济南骨科医院不忘初心

“金拐杖救助”公益活动暖心救助回放

“康复一位患者,幸福一个家庭”!为积极响应国家推进健康中国建设,优化健康服务,建设健康环境的战略要求,缓解百姓“看病贵、看病难、因病致贫、因病返贫”等问题。2017年齐鲁晚报、“金拐杖助行”股骨头坏死帮扶救助办公室、济南骨科医院共同发起了“金拐杖助行”股骨头坏死救助公益活动。济南骨科医院为本次活动唯一合作及技术支持医院。期间,泰安肥城市扶贫办、济阳县残疾人联合会高度重视并鼎力支持,让更多的贫困家庭得到帮助。“金拐杖助行”救助活动不仅让许多股骨头坏死患者看到了希望,重获新生,脱贫脱困、重返健康快乐的生活。

“金拐杖”股骨头坏死第1位受助患者王大叔帮扶救助

2017年7月4日《齐鲁晚报》报道了《老伴去世又患双侧股骨头坏死 58岁独居老汉一年没出家门》一文后,济南骨科医院对此事非常重视,了解到王大叔老人的家庭情况,院方伸出援手,尽微薄之力来帮助他渡过难关。10月7日,王大叔手术康复顺利出院。

股骨头坏死17年 时值壮年仍单身 第一书记申领救助

48岁的陈大哥是济南南部山区三岔村人。70多岁的老父亲患有脑梗,母亲患有心脏病,30岁外出打工为挣钱给父母治病,由于工作原因致腰椎不适,不幸罹患双侧股骨头坏死。偶有积蓄便给二老治病,毕竟财力有限,二老相继离

“金拐杖助行”大型救助活动股骨头坏死救助患者柳埠街道三岔村村民陈大哥2018年11月5日,成功完成另一侧救助,术后恢复良好!济南骨科医院作为“金拐杖助行”救助唯一指定医疗机构,在各级领导和社会各界朋友的大力支持下,从群众最关心的事情做起,从困难群众最需要解决的问题抓起,一步一个脚印,努力实现扶贫帮扶医疗救助的目标。



世,自己的病情却一再耽搁,至今未婚。驻村第一书记了解到情况后申领救助,现在术后康复中!

妻子改嫁,残疾小伙独自抚养幼儿

24岁的小吴2013年因过敏用药引起双侧股骨头坏死,年纪轻轻每天白天却不能长时间站立,晚上更是疼痛难忍,上厕所不能下蹲。老婆便抛下1岁的孩子,离婚改嫁。弟弟12岁在家,母亲50岁,每日须下地干活,补贴家用,艰难维持家庭,因日夜操劳满头白发,本人要比实际年龄显得苍老许多。经救助,患者康复出院。

劳动过度“因病致贫,因病返贫”的典型

常年在外地打工的肥城王大哥,2010年左右,左腿出现疼痛等不适症状,最初经当地医院确诊为左侧股骨头坏死。同时,80岁老母因脑梗后遗症坐在轮椅上,老婆也患腿疾,仅靠种地为生,孩子在外上学,无其他经济来源成为“因病致贫,因病返贫”的典型。王大哥现已成功康复出院。

拄着拐杖进来,迈开大步回家

济阳县村民张大哥,2012年,自己

也开始腿部剧痛,确诊是双侧股骨头坏死。从2012年到去年10月救助前,失去劳动能力的他和妻子一直是待在家中依靠父母的救济过日子。直到报名参与了“金拐杖助行”股骨头坏死救助这一公益活动来到济南骨科医院,接受救助,现在已经完全康复开始了健康新生活。

股骨头坏死、因病致贫导致妻离家散

肥城患者张大叔是家里勤劳,健康的顶梁柱,家庭生活殷实。过度体力劳动透支着身体的健康,也养成了喝酒解乏的习惯。一次在工地劳作时不小心摔了一跤,后期错诊误治,最终导致张大叔双侧股骨头坏死。因病致贫,老婆15岁离家出走,70多岁的老母亲也有膝关节疾病,仅靠种地为生,其子在外靠贷款求学,无其它经济来源……经过多层筛查,张大叔的情况符合“金拐杖助行”救助条件,来到济南骨科医院,接受了股骨头坏死的置换手术,现在已经完全康复……

2018“金拐杖助行”救助持续进行中,全省患者皆可报名……

凡想报名参加“金拐杖助行”股骨头坏死救助活动的患者,只需要携带本人身份证,贫困证明提出救助申请,“金拐杖助行”股骨头坏死救助办公室的工作人员会对材料进行审核,并由专家初步确定符合救助条件的患者。此后,“金拐杖助行”股骨头坏死救助办公室、济南骨科医院将对申请救助的患者进行走访认定,符合救助条件的患者可分批前往济南骨科医院进行康复治疗。咨询热线:0531-679 66666